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ATA DA DUCENTÉSIMA OCTOGÉSIMA OITAVA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA CÂMARA DE 
COMERCIALIZAÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA – CCEE 

CNPJ/MF nº 03.034.433/0001-56 
  

REUNIÃO 012-2024 
 
 
Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de novembro de 2024, às 10h (dez horas) reuniram-se na forma híbrida, os 
Conselheiros Fiscais Bruno Bastos Resende, Talisa Rezzieri, Kleberson Luiz da Silva, André Millions Coutinho, 
Gustavo Cavalcante de Carvalho Rocha e Juliano Alexandre Cordeiro de Seixas, para realização da 288ª Reunião 
do Conselho Fiscal. Cumpridas as formalidades legais, com posterior assinatura da lista de presença, os 
Conselheiros Fiscais convidaram a mim, Kamila Almeida, para secretariar a presente Reunião, com a seguinte 
Ordem do Dia: 
 
 
Item 1. Aprovação do Relatório Econômico-Financeiro – REF do mês de Setembro de 2024;  
Item 2. Apresentação do Painel Orçamentário, com dados de Outubro de 2024; 
Item 3. Apresentação de Recebíveis – MP 1212/2024; e 
Item 4. Outros assuntos. 
 
Ato contínuo, os Conselheiros passaram à discussão dos assuntos da Ordem do Dia: 
 
 
Item 1. Aprovação do Relatório Econômico-Financeiro – REF do mês de Setembro de 2024 – Compareceram à 
reunião o Sr. Tiago Hayashida, Gerente Executivo da área de Finanças e Pessoas, o Sr. Adilson Lodovichi, Gerente 
de Contabilidade, Custos e Controladoria, bem como o Sr. Marcos Luna, Contador da referida área. Marcos 
Luna realizou a apresentação das principais variações tributárias que ocorreram no mês de setembro de 2024 
e, sendo assim, prosseguiu abordando os seguintes temas (i) Análise Geral das Contas: (a) Ativo: circulante e 
não circulante; e (b) Passivo: circulante e não circulante; (ii) Evolução DRE; (iii) Abertura por Mercado; e (iv) 
Fatos relevantes ocorridos no mês.  
 
Item 2. Apresentação do Painel Orçamentário, com dados de Outubro de 2024 - Participaram da reunião o Sr. 
Tiago Hayashida, Gerente Executivo da área de Finanças e Pessoas, o Sr. Adilson Lodovichi, Gerente de 
Contabilidade, Custos e Controladoria, bem como o Sr. Marcos Luna, Contador da referida área, para realizar a 
apresentação do item. Adilson iniciou a apresentação ressaltando que a posição orçamentária de outubro é o 
primeiro mês de realização após a segunda revisão orçamentária, realizada em setembro, onde é possível 
observar uma variação positiva de 1,2%, equivalente a R$ 2.540 mil de economia prevista para o final do 
exercício, advindas principalmente das contas orçamentárias: (i) Ampliação de licenças Devops – Atraso na 
aquisição da licença; (ii) Contratação de Bodyshop - Plano de atendimento a demandas – Absorção da demanda 
internamente; e (ii) Honorários Advocatícios – Descompasso na sazonalização prevista, valores serão 
consumidos até o final do exercício. 
 
Item 3. Apresentação de Recebíveis – MP 1212/2024 – Participaram da reunião o Sr. Tiago Hayashida, Gerente 
Executivo da área de Finanças e Pessoas, o Sr. Wiliam Matsubara, Gerente de Tesouraria e a Sra. Maria Clara 
Pessoa, Gerente do Jurídico Consultivo. Os Conselheiros esclareceram que o motivo de terem solicitado a 
apresentação deste item deveu-se à deliberação de abertura da Consulta Pública nº 29/2024, ocorrida na 40ª 
Reunião Pública Ordinária da ANEEL, em que foram feitas diversas alegações pelo Diretor Fernando Mosna 
(relator da matéria) sobre supostas falhas cometidas pela CCEE no processo de quitação das Contas Covid e 
Escassez Hídrica (EH), tendo inclusive recomendado a abertura de processo de fiscalização da CCEE pela ANEEL, 
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tendo sido acompanhado pelos demais Diretores da Agência, a este respeito. Sr. Wiliam apresentou 
resumidamente todas as etapas adotadas pela CCEE para dar cumprimento ao disposto na Medida Provisória 
(MP) 1212/2024 na Portaria Interministerial MME/MF nº 1/2024. Os Conselheiros fizeram diversos 
questionamentos relacionados às questões trazidas no voto do Diretor Fernando Mosna da ANEEL, bem como 
se o processo de fiscalização já teria sido iniciado, todos esclarecidos pelos Srs. William Matsubara, Tiago 
Hayshida e Sra. Maria Clara Pessoa. Ao final, os Conselheiros solicitaram que a CCEE os mantenha informados 
dos desdobramentos do assunto. 
 
 
Nada mais havendo a tratar, os trabalhos foram encerrados.  
 
 
 

São Paulo, 22 de novembro de 2024. 
 
 

Bruno Bastos Resende  
Presidente do Conselho Fiscal 
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